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 تسن الله الشحوي الشحین

4931کنکور کاردانی رشته حسابذاری سال  سخنامه پا  

سخنامه تشریحی  همراه با پا  

 تهیه شذه توسط تیم دانشجویان فنی حسابذاری ایران

www.irhesabdaran.ir 
 

فایل توسط سایر سایت ها و وبلاگ های اینترنتی غیر مجاز می باشد و پیگرد قانونی داردکپی برداری از این   
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3گضیٌِ-1سَال  

خشیذ یه دستگاُ سایاًِ تاعث افضایص داسایی ٍ چَى تِ صَست ًسیِ تَدُ است تاعث 

 افضایص تذّی هیطَد.

 سایاًِ                

حساب ّای پشداختٌی        

4گضیٌِ-2سَال  

افضایص تذّی تاعث افضایص حساب ّای پشداختٌی یا اسٌاد پشداختٌی هیطَد ٍ هَجة 

 تستاًىاس ضذى هیگشدد.

3گضیٌِ-3سَال  

 ٍام پشداختٌی تِ عٌَاى یىی اص سشفصل ّای حساب ّای پشداختٌی هاًذُ تستاًىاس داسد

2گضیٌِ-4سَال  

2000000=6/12000000  

   2000000*3=6000000هاُ                 3هیطَد29/12تا1/10اص
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4گضیٌِ-5سَال  

29500000(=700000+1800000)-32000000  

590000=2*%29500000  

4گضیٌِ-6سَال  

ّشگاُ دسآهذ افایص یاتذ هَجة افضایص سشهایِ هیطَد ٍ اگش تِ صَست ًمذ ٍ ًسیِ تاضذ 

 هَجة افضایص داسایی هیطَد.

 ٍجِ ًمذ     

دسآهذ               

1گضیٌِ-7سَال  

 حساب تشداضت هستمیوا تِ حساب سشهایِ تستِ هیطَد.

 سشهایِ

تشداضت            

1گضیٌِ-8سَال  

120000=2*%6000000  

5880000تاًه  

120000تخفیفات ًمذی فشٍش  

6000000فشٍش والا                      
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2گضیٌِ-9سَال  

دٍسُآهادُ تشای فشٍش=خشیذخالص+هَجَدی اٍل   

X 123455=103755+  

X 123455-103755=  

X=19700ُهَجَدی اٍل دٍس 

3گضیٌِ -10سَال  

والای آهادُ تشای فشٍش-والای فشٍختِ ضذُ=پایاى دٍسُ  

123455-x=101305 

123455-101305=x 

X=22150 

1گضیٌِ-11سَال  

تْای توام ضذُ والای فشٍش سفتِ=سَدًاخالص-فشٍش خالص  

X=167736-(2140+1822)-101305 

X=62469 

4گضیٌِ-12سَال  

480000تشگطت اص فشٍش ٍ تخفیفات  

480000حساب ّای دسیافتٌی                                  

2گضیٌِ-13سَال  
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  140000رخیشُ هطالثات هطىَن الَصَل

140000حساب ّای دسیافتٌی                                   

 تاتت سَخت تخطی اص هطالثات

150000هطىَن الَصَلرخیشُ هطالثات   

150000سایش دسآهذّا                                

 تاتت تعذیل رخیشُ م.م

580000=720000-140000  

x-580000=430000 

x=150000 

اگش رخیشُ لاصم ووتش اص هاًذُ رخیشُ دس طی سال تذ ثثت اصلاحی آى رخیشُ -ًىتِ

 تذّىاس هیگشدد.

1گضیٌِ-14سَال  

%اطویٌاى ٍصَل داسین جضٍُ هطالثات هطىَن الَصَل 100چَى اص ضشوت گلساس 

 ًیست.

90000=50*%180000  

%اطویٌاى ٍصَل داسین یعٌی 40هااص ضشوت گلشیض-ًىتِ       %300000*60=120000

%ضشب خَاّین وشد.60%احتوال ٍصَل ًطذى تٌاتشایي هثلغ سا دس60  

210000=120000+90000  
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1گضیٌِ-15سَال  

 اسٌاد دسیافتٌی 

حساب ّای دسیافتٌی                  

3گضیٌِ-16سَال  

(30-18سٍص )12سٍص است 30اص دی وِ  

سٍص30تْوي  

سٍص29اسفٌذ  

(90=19+29+30+12)19فشٍسدیي  

4گضیٌِ-17سَال  

 حساب ّای دسیافتٌی

اسٌاد دسیافتٌی                        

1گضیٌِ-18سَال  

4گضیٌِ -19سَال  

           4200000-600000  

2.4=  

 150000 

528000=2.4*220000  
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3گضیٌِ-20سَال  

1080000=2.4*450000  

2گضیٌِ-21سَال   

12000000-7200000=4800000اسصش دفتشی داسایی لذین                    

6000000+7800000=13800000اسصش داسایی جذیذ                           

3گضیٌِ-22سَال  

2گضیٌِ-23سَال  

4گضیٌِ-24سَال  

84000=7*%1200000  

284000=200000+84000  

916000=1200000-284000  

1گضیٌِ-25سَال  

2859600  1350000 

1760000                   245000 

                              485000 

     4619600                   2080000 

       2539600 
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 ست هَافمت ّوِ ضشوادس صَ    4گضیٌِ-26سَال

 4گضیٌِ-27سَال

 %سَد تضویي ضذُ ضشب هیىٌین.10اتتذا توام سشهایِ ّاسا دس%5000*10=500

300=10*%3000 

200=10*%2000 

 (جوع سَد تضویي ضذُ ّا.200+300+500=)1000

( جوع حك الضحوِ                                 500+300=)800

 سَد وسش گشدد (هثلغی وِ تایذ اص1000+800=)1800

 سْن الف اصسَد1200*6/3=600                                       3000-1800=1200

 (حك الضحوِ سَد تضویي ضذُ ٍ سْن اص سَد الف500+500+600=)1600

 3گضیٌِ-28سَال

 هَجَدی ًمذ1گضیٌِ-29سَال

 تصفیِ                                

 2گضیٌِ -30سَال

 5000000%*35=1750000هثلغ تعْذ ضذُ

 1750000%*20=35000هثلغ پشداخت ضذُ
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 3گضیٌِ-31سَال

 1گضیٌِ-32سَال

 1گضیٌِ-33سَال

 3گضیٌِ-34سَال

 2گضیٌِ -35سَال

30000=10000/x 

X=300000                                           ِ300*30000=9000000سشهای 

                                                                  12000000=40000*300 

 2گضیٌِ-36سَال

 3گضیٌِ-37سَال

∑xi/n=هیاًگیي X/10=16                              x=160                    

 3گضیٌِ-38سَال

 4گضیٌِ-39سَال

Me=xi+   n/2-Fci *I 

Fi 

Me=15+4/10*2 

 3گضیٌِ-40سَال
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∑xi/n=                           هیاًگیي 

(10*2(+)3*40(+)4*30(+)5*20(+)5*20=)360 

360/100=3.6 

 گضیٌِ-41سَال

V(x)=fa*fa-                                 

2گضیٌِ-                       42سَال   

QD=Q3-Q1/2                  20-8/2=6                                  

q=QD/ME*100                     6/15*100=40 

3گضیٌِ-43سَال  

3گضیٌِ-44سَال  

Cr
(n+r-1)=

(n+r-1)!/r(n-r)! 

c2
(5+2-1)=(5+2-1)!/2!(5-1)! 

6!/2!4!=15 

2گضیٌِ-45سَال  

3گضیٌِ-46سَال  

1گضیٌِ-47سَال  

3گضیٌِ-48سَال  

R=SPxy/√ssx*ssy                r=500-(40)(75)/5/√(360-(360/5)
2*(1375-(1375/5)2) 

4گضیٌِ-49سَال  
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1گضیٌِ-50سَال  

∑p1Q1/∑P0Q1=ِپاض 

∑P1Q0/∑P0Q0=لاسپیشص 

2=300/600                                    1.6=300/480  

0.4=2-1.6                                      4=100*0.4  

1گضیٌِ-51سَال  

3گضیٌِ-52سَال  

حذتجذیذ سفاسش=حذالل هَجَدی-)هتَسط هصشف*هتَسط هذت تحَیل(  

155(=13*25)-480  

2گضیٌِ-53سَال  

 همذاس هَاد هصشف ضذُ/هتَسط هَجَدی=دفعات گشدش هَجَدی

6=150000/900000  

3گضیٌِ-54سَال  

تاصشفِ تشیي همذاس سفاسش+حذتجذیذ -صشف هَاد(*)حذالل هذت ٍصَل()حذالل ه

 سفاسش=حذاوثش هَجَدی

2280(=10*20)-2000+480  
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3گضیٌِ-55سَال  

2160000خشیذ هَاد  

2000000صٌذٍق                 

160000پیص تیٌی ّضیٌِ تْیِ ٍ تحصیل هَاد                 

4گضیٌِ-56سَال  

3گضیٌِ-57سَال  

هحاسثِ اضافِ واسی      %10*40*1000=4000                              44-54=10

هحاسثِ ضة واسی%10*35*1000=3500                   

دستوضد عادی                          54*1000=54000

دستوضد اسحالی7500+54000=61500  

 

2گضیٌِ-58سَال  

1گضیٌِ-59سَال  

3گضیٌِ-60سَال  

 

3گضیٌِ-61سَال  

800000000*2/1=400000000سال اٍل                                    4/1*2=2/1  
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-400000000*)2/1=200000000ّضیٌِ استْلان سال دٍم                

800000000)  

2گضیٌِ-62سَال  

30000000=3*10/-120  اص سٍش جایگزاسی استفادُ هیىٌین. 

  1گضیٌِ-63سَال

تاصدُ فشٍش=فشٍش/سَد                                                     

25=100*0.25                                                            0.25=200/50  

1گضیٌِ-64سَال  

100*0.125=125          400/50=0.125تاصدُ داسایی=داسایی/سَد               

100*0.2=20               250/50=0.2تاصدُ داسایی ثاتت=داسایی ثاتت/سَد       

4گضیٌِ-65سَال  

=b2-4ac 

=182-4*32                       =196 

X=-b-+√    /2a                          -18+14/2=-2                        -18-

14/2=16 

4گضیٌِ-66سَال  

A*B=[4   1
2   3]*[3   4

1   2]=[3*2+4*4          3*3+4*1
1*2+2*4               1*3+2*1]= 

[22    13
10    5] 

3گضیٌِ-67سَال  
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2گضیٌِ-68سَال  

3گضیٌِ-69سَال  

3گضیٌِ-70سَال  

4گضیٌِ-71سَال  

3گضیٌِ-72سَال  

4گضیٌِ-73سَال  

1گضیٌِ-74سَال  

4گضیٌِ-75سَال  

2گضیٌِ-76سَال  

2گضیٌِ-77سَال  

3گضیٌِ-78سَال  

2گضیٌِ-79سَال  

4گضیٌِ-80سَال  

 هَفك ٍ پیشٍص تاضیذ.

 

 

 


